

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年  
8月23日  
星期二  
壬寅年七月廿六

陕西一级报纸  
总第10465期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 强化措施狠抓落实 全力消除风险隐患

### 王勇调研危化品道路运输安全工作

本报讯 8月22日，市长王勇到太白县调研危化品道路运输安全工作。他强调，要坚决贯彻省委、省政府“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”决策部署，进一步强化工作措施，加强安全管理，全力化解风险隐患，切实保障危化品道路运输通道安全。

当天，王勇来到244国道（潘太路）K907处、太凤高速公路太白收费站等地，详细了解危化品运输车辆夜间临时停放管理、综合服务站选址、危化品运输车辆通行保畅等情况。他指出，危化品道路运输安全事关人民群众生命财产安全，事关经济发展和社会稳定。太白县和市级有关部门务必要高度重视，迅速采取措施，靶向施策、共同发力，坚决落实

危化品运输车辆滞留风险化解措施，切实筑牢道路运输安全防线。

王勇强调，要压紧压实管理责任，太白县和公安、应急、交通等部门要严格落实危化品道路运输属地管理、行业管理、安全监管和综合监管等责任，坚持联管联控，强化执法检查，切实把安全风险降到最低。要全力做好服务保障，加强滞留车辆管理，加快专用等候区建设，尽快完善道路沿线安全保障措施，有针对性修订完善应急预案，强化应急物资准备，切实做好恶劣天气环境下联合护送、合理控速、引导分流等工作，坚决预防和遏制安全事故发生，确保危化品车辆安全平稳通行。

市领导丁胜仁、贺东、张建科参加调研  
本报记者 罗锐

## 加快建设副中心 全力打造先行区

### 杨广亭在企业检查疫情防控和稳增长工作时强调

## 落实责任防疫情 精准施策稳增长

本报讯 8月22日，市委书记杨广亭在宝鸡高新区部分企业检查疫情防控和稳增长工作时强调，要全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，压紧压实各方责任，严格落实防控措施，稳步有序推进生产经营，坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

杨广亭先后来到陕西中烟工

业有限责任公司宝鸡卷烟厂、宝钛集团、宝鸡吉利汽车有限公司和陕西航天时代导航设备有限公司等企业，详细了解常态化防控措施落实、核酸检测和企业技改扩能、研发创新、生产经营等情况。他强调，企业要时刻紧绷疫情防控这根弦，按照第九版防控方案，做严做实常态化防控措施，坚持人、物、环境同防，严

格落实测温、扫码、戴口罩、“一米线”等措施，强化防控政策和形势宣传，配合各地做好核酸筛查，完善细化方案，充分做好应急准备，夯实筑牢疫情防控防线。

杨广亭要求，各级各部门要坚定发展信心，优化营商环境，提供良好要素保障，狠抓招商引资和项目建设，大力发展园区经济，不断提升

产业链供应链现代化水平，把实体经济特别是制造业做实做强做优。要鼓励支持企业聚焦主业创新创造，加快关键核心技术攻关，不断扩大产能规模、优化产品结构，增强市场竞争力，推动经济高质量发展迈上新台阶。

副市长张昭参加检查。

本报记者 金鑫

## 市政府召开今年第十二次党组会议

本报讯 8月22日下午，市长、市政府党组书记王勇主持召开市政府今年第十二次党组会议，学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神，习近平总书记重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》和7月29日国务院常务会议精神等，研究贯彻落实工作。

会议强调，全市政府系统要把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，同贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示结合起来，深学细悟、贯通联动、抓好落实。要认真落实“首要保安全、精准抓防疫、全力促增长”的要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，坚决防范化解各类风险隐患，用力、用智、用心办好民生实事，切实抓好防灾减灾工作，全力保障秋粮稳产增收，努力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议强调，市政府党组要强化责任意识，保持清醒头脑，切实履行从严治党主体责任，从严从实抓好全市政府系统党风廉政建设和反腐败工作，在日常监督、重点监管、案件查办、作风建设上持续用力，真正把党风廉政建设和作风建设的成效体现在促发展、抓项目、惠民生的实效上。会议要求，全市政府系统要不断提升贯彻落实新发展理念的自觉性和坚定性，切实增强稳增长的责任感和紧迫感，对标对表全年目标任务，抢抓机遇、活用政策综合施策，强化调度，积极推进项目建设，加快实施工业技改，全力促进消费复苏，为推动全市经济高质量发展提供有力支撑。

本报记者 魏薇

## 文明新风润西秦

### ——宝鸡市深入开展精神文明建设工作纪实

本报记者 罗锐



日前，渭滨区桥南街道姜河社区的志愿者在清姜河沿岸捡拾垃圾。 本报记者 杨曙斌 摄

一座城市的阔步前行，离不开强大精神力量的支撑；一个地区的繁荣发展，离不开深厚文明之风的润泽。

近年来，我市深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述，积极培育和践行社会主义核心价值观，统筹推进文明创建工程，深化拓展新时代文明实践中心建设，持续加强公民思想道德建设，有力推动了精神文明各项工作落地生根，为奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章提供了坚强的思想保证、强大的精神动力、丰润的道德滋养。

生活在这座城市的每一个人，都努力发挥主人翁精神，只争朝夕、不负韶华，向着精神文明建设新高地全力奋进，让宝鸡这座城市不仅美在“颜值”，更美在“精神”。

### 文明创建常态长效 新风荡漾城乡大地

在宝鸡，无论是在市区主干道还是在背街小巷，斑马线前车辆礼让行人的文明行为随处可见，车让人、人守规，文明靠右行等已成为市民的自觉行动，城市交通和谐顺畅；

在宝鸡，大到饭店宾馆，小到街头摊点，“公筷公勺”“光盘行动”等文明用餐、厉行节约、反对浪费的良好风气已蔚然成风；

在宝鸡，各志愿服务组织活跃在城乡大地，志愿服务站点活动开展得有声有色，志愿服务理念深入人心，“红马甲”成为文明宝鸡建设的重要力量；

在宝鸡，社会主义核心价值观、诚信建设、文明餐桌、文明旅游等公益广告位置突出，十分醒目；

……

全国文明城市常态化创建中，我市进一步培育和弘扬社会主义核心价值观，不断培育文明新风，城市文明程度和市民素质持续提升，文明根基不断夯实。我市以建设“信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意”城市为目标，成立全市创建全国文明城市巩固提升领导小组，聚焦突出问题和薄弱环节，开展13个专项整治提

升行动，进一步巩固扩大我市创建成果。

（下转第二版）

## 文明城市咱的家

## 群众参与 文明共建

本报评论员

街道整洁环境优美，志愿服务扶老帮困，凡人善举弘扬新风……宝鸡持续巩固创文成果，市民文明素质和城市文明水平不断提升，这正是我市精神文明建设阔步向前的真实写照，也是宝鸡人致力于推进精神文明建设的结果。

精神文明建设是一座城市的铸魂工程，是提振群众精气神的塑形工程。近年来，我市高度重视精神文明建设，积极践行社会主义核心价值观，群众身边的“宝鸡好人”、道德模范层出不穷，积极投身志愿服务活动的市民屡见不鲜，在

红绿灯前耐心等待、在餐桌上践行“光盘行动”的群众比比皆是……正是成千上万的宝鸡人，塑造了文明宝鸡的新形象。

站在新起点，要以更高标准、更高要求、更高品质推进精神文明建设，更需要把群众作为精神文明建设工作的着力点，积极引导群众自觉自愿参与其中，成为精神文明建设的主力军。

要创新宣传方式，引导群众参与。真正让群众心中有“文明”，行动上践行“文明”，就要让精神文明宣传无处不在，可以利用各种群众

活动带来的宣传时机，点对点进行精神文明宣传。例如在进行大规模核酸检测的时候，安排志愿者为排队等待的群众发放文明城市宣传手册、讲解精神文明建设知识，让精神文明宣传通过一次次活动真正入眼、入心、入行，最终成为群众的行动自觉。

要强化服务群众，鼓励群众参与。紧盯精神文明建设中群众关心的“急难愁盼”问题，精准施策、精准发力，设身处地为群众办实事。例如：通过文明社区、文明家庭创建等活动，鼓励群众参与其

中，改善邻里关系、小区环境等，让群众通过活动既享受到精神文明建设成果，又能让他们成为精神文明建设的参与者。

要丰富载体平台，吸引群众参与。以现有的大型综合服务平台为牵引，统筹线上线下渠道，开展各种精神文明建设活动，让有意愿的群众能够很方便地找到参与渠道，让有想法的群众有献计献策的平台，这样才能吸引更多群众参与共建共治。

在推进精神文明建设中发挥群众作用，唤醒文明因子、养成文明习惯、践行文明行为，才能在全社会形成更加坚定的主流价值、更加高扬的道德旗帜、更加清朗的社会风气，推动新时代精神文明建设再上新台阶。

## 关于公布群众反映作风突出问题监督举报方式的公告

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议，现将举报反映的受理方式公布如下。

- 受理内容：全市干部队伍中存在的慢作为乱作为等作风突出问题
- 举报渠道  
举报电话：(0917) 12380  
举报网站：baoji12380.gov.cn  
举报短信：19591212380  
举报邮箱：宝鸡市金台区陈仓大道行政中心1号楼中共宝鸡市委组织部分部监督科(邮政编码：721000)
- 受理时间：工作日8:30-17:30

中共宝鸡市委组织部  
2022年8月18日